
 

   

Procès-verbal 

Assemblée générale annuelle - Séance de travail 
 

Date/Heure: 27 septembre 2023, 14 h 30 à 15 h 00 au Royal Kingston Curling Club, 130 Days Road, 
Ou en virtuel par le biais de Microsoft Teams 
  

Item Topic 
1.  Ouverture de la séance 

J. Foster ouvre la séance à 14 h 36. 
 

2.  Reconnaissance des terres 
T. Smith, membre du personnel de l'AMHS, a prononcé la reconnaissance des terres. 

 
3.  Adoption de l'ordre du jour 

Proposé par E. Leslie, appuyé par P. Hodgson                      
 PROPOSITION : Que l'ordre du jour de l'AGA et de la séance de travail du 27 septembre 2023 soit approuvé. 
Adoptée 
 

4.  28 septembre 2022, Procès-verbal de l’AGA 

Le procès-verbal de la réunion du 28 septembre 2022 a été fourni en version imprimée et joint à l'invitation 
à la réunion Outlook pour la réunion. 

Proposé par : M. Jobin, appuyé par D. Messenger 
PROPOSITION : Que le procès-verbal de l'assemblée générale annuelle du 22 septembre 2022 soit approuvé. 
Adoptée 
 

5.  Rapport du président et présentation des membres du conseil d'administration 
2022/2023 

J Foster présente et remercie les membres du conseil d'administration 2022-2023 pour leurs services : 
 
Direction du conseil d'administration : 

Jennifer Foster - Présidente          
Pytor Hodgson - Vice-Présidente  
Emily Leslie – Trésorière 
 
Membres à titre particulier : 
Brian Devlin  



 

 

Item Topic 
Marie-Line Jobin  
Dre Kim Morrison 
Dr David Messenger  
Linda Hall 

J. Foster présente le rapport de la présidente, qui rend compte de l'année écoulée, de la situation actuelle et 
des travaux à venir du conseil d'administration. 

Les travaux du conseil d'administration comprennent : 
• Connexion au niveau du conseil d'administration avec nos partenaires tout au long de l'année ; 
• Collaborations communautaires et découverte de nouvelles façons de travailler avec les 

partenaires de l'équipe de santé de l'Ontario de Frontenac, Lennox et Addington (FLA OHT) ; 
• Planification stratégique visant à définir l'orientation et les priorités de l'agence pour les années 

à venir. 
 

Proposé par E. Leslie, appuyé par L. Hall 
PROPOSITION : Que le rapport de la présidente du conseil d'administration soit accepté tel que présenté.  
Adoptée  

 

6.  Rapport conjoint sur le leadership exécutif 

B. Dean et C. Ravnaas ont présenté leur rapport conjoint sur le leadership exécutif. Ils se sont appuyés sur le 
thème "People Supporting People" (les personnes soutiennent les personnes). Les points saillants de leur 
rapport sont les suivants : 

• 87 % des ressources de l'agence ont été consacrées aux services directs des programmes, avec plus 
de 385 000 heures de travail effectuées par les 253 membres du personnel ; 

• Une priorité interne continue de se concentrer sur la culture du lieu de travail et sur l'équité, la 
diversité et l'inclusion ; 

• Le succès de l'AMHS-KFLA n'est pas possible sans les personnes - les clients, l'équipe du personnel, les 
dirigeants, les étudiants et les bénévoles, ainsi que nos nombreux partenaires, financeurs et 
donateurs au sein de notre communauté ; 

• Nous nous réjouissons de poursuivre la collaboration et l'intégration, de tirer parti de la réussite des 
nouveaux programmes et d'actualiser le plan stratégique. 
 

Proposé par M. Jobin, appuyé par B. Devlin 
PROPOSITION : Que le rapport de la direction exécutive conjointe soit accepté tel que présenté.  
Adoptée 

 



 

 

Item Topic 
7.  Rapport de la trésorière et nomination des auditeurs 

E. Leslie présente le rapport de la trésorière et la nomination des auditeurs. 
 
Le rapport annuel comprend un aperçu des résultats opérationnels de l'agence pour 2022-2023. Les états 
financiers vérifiés complets sont accessibles sur le site web et peuvent être demandés à tout moment. 
 
Les états financiers vérifiés montrent que la situation financière de l'agence reste solide, avec 29,0 millions de 
dollars d'actifs totaux, un ratio de fonds de roulement sain et pratiquement aucune dette à long terme. 

 
Proposé par D. Messenger, appuyé par P. Hodgson 
PROPOSITION : Que le rapport du trésorier pour l'exercice 2022-2023 soit approuvé.  
Adoptée 
 

Proposée par L. Hall, appuyée par M. Jobin 
PROPOSITION : Que KPMG soit nommé auditeur externe pour vérifier les comptes de l'AMHS-KFLA pour la fin de 
l'exercice financier du 31 mars 2024.  
Adoptée 

 

8.  Élections des membres du conseil d'administration 

 
M. Jobin, au nom du comité de gouvernance, présente les nominations et les élections des membres du conseil 
d'administration de l'AMHS-KFLA. 
Deux membres du conseil ont terminé leur premier mandat et un membre a rejoint le conseil au cours de 
l'année fiscale écoulée. Tous trois sont membres et se présentent pour une réélection. Il s'agit de Jennifer 
Foster, de la Dr. Kim Morrison et de Linda Hall. Les membres sortants seront élus pour un mandat de trois ans. 

 
Proposé par B. Devlin et appuyé par E. Leslie 
PROPOSITION : Que les candidats à la réélection au conseil d'administration de l'AMHS, J. Foster, K. Morrison et 
Linda Hall soient approuvés. 
Adoptée 

Il y a un autre poste vacant pour lequel nous avons un nouveau membre à nommer, Jonas Bonham. M. 
Jobin présente J. Bonham et fait une brève biographie. 

Une fois entré en fonction, il exercera un mandat de trois ans. 

Proposé par P. Hodgson, appuyé par B. Devlin. 
PROPOSITION : Que le candidat, Jonas Bonham, soit approuvé en tant que membre du conseil d'administration de 
l'AMHS. 
Adoptée 



 

 

Item Topic 
9.  Levée de la séance 

J. Foster remercie tous les participants à l'AGA et rappelle que le rapport annuel de l'agence est disponible sur 
le site web de l'agence.  
 
Proposé par M. Jobin, appuyé par B. Devlin 
PROPOSITION : Que la réunion de l'AGA de l'AMHS soit ajournée.  
Adoptée 

 
La réunion est levée à 15 h 37.  

 

 
 


